1997-98 Biskek Erkek Lisesi 2. Ceyrek Bilgisayar Sinavi
12-Aralik -1997

1- Pascal da Asagidaki boliimlerden hangisi Degiskenleri
tanimlamak i¢in kullanilir
I) uses
II) VAR
III) CONST
IV) LABEL
V) TYPE

ayl b)ll ¢) I d)IV eV

2-Asagidakilerden hangisi bir degisken ismi olamaz.
a) Okul2
b) TOPLAM PARA
¢) OKUL ADI
d) IRENK
e) RENK

3- (17 mod 2)+((3*8) DIV 8)+5*4/2-6 islemininin sonucu
nedir?

4- A, Binteger degiskenler ve A=7 , B=12 olduguna gore
asagidaki komut sonucunda ekrana ne ¢ikar?
WRITELN(A*B,” = A*B’,B, ’ =B ’,” TOPLAM = ’,A+B);

5- Asagidakilerden hangisi dogrudur?
a) Integer bir degiskene Real bir sayi1 verilebilir.
b) Real bir degiskene sadece Real bir say1 verilebilir
¢) String bir degiskene her tiirlii bilgi verilebilir.
d) Real bir degiskene integer bir say1 verilebilir
e) Byte tipi bir degiskene integer bir bilgi verilebilir.

6- WRITELN ve READLN komutlar1 arasindaki fark nedir ?

7- Uses CRT;
var
L:integer;
begin
WRITELN(‘bir say1 giriniz’);
READLN(I);
WRITE(‘IYI GUNLER”);
WRITELN(‘nasilsiniz’);
WRITE(D);
end.

Yukaridaki program calistiginda I degiskenine 5 sayist
girilirse ekrana ne ¢ikar ?

8- 0 dan 300 e kadar olan ¢ift sayilar1 ekrana yazan
algoritmay1

yapiniz
TERCIHLI SORU-1
Bildiginiz gibi Turbo Pascalda yeni bir program yazmak igin
FILE i¢cinden NEW komutunu segiyoruz.
NEW*i se¢tigimiz zaman bu dosyanin ilk ismi nedir

TERCIHLI SORU-2

Bilgisayarda Hangi programlama dili olursa olsun mutlaka
Degisken kullanir . Degiskenlerin ne igin kullanildiklarin
yaziniz.

BASARILAR DILERIM
Musa Demirelli
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